

西北国棉一厂

深入开展学习赵梦桃活动

本报讯 丁卯年清明，西北国棉一厂一百多名职工，来到咸阳市秦都区周陵乡党的好女儿赵梦桃同志的墓地，祭奠这位为我国纺织工业作出突出贡献的劳动模范。

桃同志学习的热潮。准备车间最近才分到整经机后车的几名新工，以赵梦桃同志为榜样，苦练技术，在较短的时间就能顶岗，并且接头每分钟达到二十一个，超过了操作技术要求。

谁能想到，过去还是浪荡子的李明，如今竟被老山前线某部三连评为“优秀团员”，谁又能想到，就是这位原来的“刺头兵”，现在被连队评为“战斗模范”。

李明出身在一个知识分子家庭。父亲是中学教师，母亲在医院工作。孩提时的李明天资聪颖。父亲期望儿子将来能成为国家的栋梁之材，把他视为“掌上明珠”。

父母的宠爱，使得李明从小就无所顾忌，成了家中的“小皇帝”。

上学时，他是班里有名的“惹不起”，还爱讲点“哥们义气”。有时还与一伙“朋友”流浪街头。父母苦口婆心的教育，他却听而不闻，满不在乎。

1985年底，李明从家乡宁强县入伍。同志心，战友情，并未使他的心热起来，常有私自外出的现象。战友和连

队干部批评帮助他，他反而顶顶碰碰。部队即将赴滇参战，全连80多名战士写了申请书和决心书。唯独李明呈交的是留守报告。他所在的三排八班干部战士轮流做他的思想工作，最后才勉强和战友们一起踏上征途。

去年4月16日，三连奉命坚守某阵地，几天过去了，李明还未站过一班哨，都是班长替他。一天早上，副班长让李明喊班长吃饭，发现班长因疲劳过度而昏倒在地，便批评李明：“你惭愧不，都是为了你呀！”



新颖活泼的“影评辩论会”，引起了人们极大的兴趣。图为由领导、著名电影演员和评论工作者组成的观摩团，前不久在西安师专观摩辩论的场面。

浪子回头在疆场

——记老山前线某部战士李明

杨科社 李学文 范国俊

看到李明的进步，不由得暗自欣喜。一天中午，还击越军偷袭的战斗打响了，阵地上枪声、手榴弹爆炸声，震耳欲聋。

李明看到班长和战友们勇敢杀敌，自己也把手榴弹的盖儿一拧，引线一拉，把一枚手榴弹掷了出去。不巧，这枚手榴弹碰在工事钢架上弹了回来。

在这危险时刻，班长一个箭步跃过去，拣起手榴弹向敌人投去，李明脱险了。战斗结束后，班长没有给任何人说起这件事，而李明的心头却受到强烈的震撼：班长冒着生命危险抢救自己为了什么？

打这以后，他痛恨自己所走过的路，也感谢所有挽救过他的人。他暗下决心，在这血与火、生与死的老山战场上，洗刷自己的耻辱，净化自己的灵魂。

阵地的李明在拆废旧工事时被地雷炸伤。他瞒着班长，带伤下阵地背药。完成任务后，他才悄悄找到卫生员，从连队党支部分解到了这些情况后，在全连表扬李明顽强战斗的精神。

国庆节那天，也就是李明入团后的三个半月，他郑重地向党支部递交了入党申请书。

返回阵地后，连队领导让李明安心休养，可他却坚持昼夜站岗执勤，百倍警惕地守卫着祖国的南疆。去年十一月底，他被连队评为“优秀团员”和“战斗模范”。

第六届全运会篮球竞赛(西安赛区)专辑

江苏队 该队是本赛区实力最雄厚的一支队伍，队内有本赛区女队唯一的一名国际级运动健将(张月琴，7号，国家队原队员)，还有国家级运动健将8人，其中国家队队员熊艳(16号)场上威力亦较大，是本赛区拥有运动健将最多的队。

黑龙江队 该队是本赛区仅次于江苏女篮的一支强队，曾荣获

西安赛区竞赛日程表

Table with columns: 日期 (Date), 时间 (Time), 队别 (Team), 比赛队 (Match), 赛场 (Venue). It lists the schedule for various basketball matches between April 12th and 13th.

女篮劲旅简介

1986年甲级队第12名，队内有运动健将6人，平均年龄22岁，平均身高1.79米。国家队队员柳青归队，将会给该队增色不少。只要训练扎实，准备充分，跃入前三名希望颇大。

吉林队 该队在全国甲级队榜上无名，但在去年全国篮球锦标赛上仅次于山东队而获第九名，加之国家队原队员修丽娟，身兼两职，既是教练，又为队员。

河北队 该队在全国甲级队榜上无名，但在去年全国篮球锦标赛上仅次于山东队而获第九名，加之国家队原队员修丽娟，身兼两职，既是教练，又为队员。关键场次登场角逐，定能奏效。该队平均身高1.79米。河北队平均年龄是本赛区平均年龄最小的一支队伍，平均身高1.78米，平均年龄21岁，最小年龄仅有16岁，该队以往成绩一直较好，有实力和潜力，是一支后起之秀较多的队伍。(待续)

队内有运动健将6人，平均年龄22岁，平均身高1.79米。国家队队员柳青归队，将会给该队增色不少。只要训练扎实，准备充分，跃入前三名希望颇大。山东队 该队虽在甲级队榜上无名，但在去年全国篮球锦标赛上获第八名，具有一定的实力，队上有运动健将2人，仅次于江苏队和黑龙江队，平均身高居西安赛区女队之首，加上老教练林永禄执教，只要在关键比赛中大显身手，发挥正常，争取决赛权有望。

吉林队 该队在全国甲级队榜上无名，但在去年全国篮球锦标赛上仅次于山东队而获第九名，加之国家队原队员修丽娟，身兼两职，既是教练，又为队员。关键场次登场角逐，定能奏效。该队平均身高1.79米。

河北队 该队在全国甲级队榜上无名，但在去年全国篮球锦标赛上仅次于山东队而获第九名，加之国家队原队员修丽娟，身兼两职，既是教练，又为队员。关键场次登场角逐，定能奏效。该队平均身高1.79米。河北队平均年龄是本赛区平均年龄最小的一支队伍，平均身高1.78米，平均年龄21岁，最小年龄仅有16岁，该队以往成绩一直较好，有实力和潜力，是一支后起之秀较多的队伍。(待续)



压缩一记 吴之如

擒小偷钱归原主 不愧人民警察称号

△3月11日下午4时许，韩城矿务局桑树坪煤矿司机梁建成在西安西一路口的金龙商店买衣服时，两个小偷将他身上带的170多元钱窃走，逃出商店。碑林公安分局一位穿皮夹克的民警闻讯，立刻冲出去组织人员追赶，终于将两个小偷全部抓获。当小梁接到失而复得的全部现金时，激动得连声道谢。当他一再追问这位民警的名字时，民警说：“这是我应该做的。”(孙武田)

△三月二十八日，一辆满载外宾的轿车停在和平门附近，有几位外宾下车休息，不料被十几个中年妇女团团围住，高价兜售她们的字画，并强拉硬拖要外宾掏钱。当外宾拒绝上车后，她们又跑到窗外敲打玻璃，纠缠不休，非要外宾购买不可。如此强卖实在有损古城声誉！(张忠和) △渭南车务段华县车站合同工雷长治，3月16日在值班时，利用职务之便哄骗货主，并伙同他人窃得一包准备托运的蔬菜，擤鼻涕手又烙饼 如此食堂怎能进餐

企图脱手获利。为了从严治路，该车站最近对雷作了罚款和辞退的处理。(根成 全胜)

3月24日上午，我去西安北大街安远食堂吃饭。堂里一位衣着整洁的女青年正在烙油饼。突然，她当着顾客面大擤鼻涕后将手上的鼻涕往旁边柱子上擦，又往围裙上一抹，便旁若无人地又动手烙起油饼来，在场的顾客无不瞪目。(肖长发)